



2000年9月21日秘书长给安全理事会主席的信

如你所知，我的特别顾问穆罕默德·萨赫农先生一直积极努力协助解决厄立特里亚和埃塞俄比亚之间的冲突，特别是支持非洲统一组织（非统组织）的调解努力。非统组织的努力导致2000年6月18日签署《停止敌对行动协定》，联合国通过部署联合国埃塞俄比亚和厄立特里亚特派团（埃厄特派团），一直在努力协助执行该协定。

在就一项全面和平协定达成一致意见之前，仍有一些悬而未决的问题有待解决。在这方面应当指出，《停止敌对行动协定》将联合国维持和平特派团的终止同完成共同边界的划定和标示联系在一起。穆罕默德·萨赫农先生最好继续参与支持非统组织为促进达成全面和平协定而作出的调解努力。

萨赫农先生也一直关注非洲之角分区域其他国家特别是索马里和苏丹的事态发展，代表我出席政府间发展局（发展局）和发展局伙伴论坛关于这两个国家的各次会议。关于索马里问题，虽然在关于索马里问题的吉布提和平倡议中取得了重大进展，但仍有很多工作有待联合国去做，以协助索马里人民实现本国冲突的全面解决。

有鉴于此，我打算寻求将我的特别顾问的任期延长至2001年12月31日。

请提请安全理事会成员注意本函为荷。

科菲·安南（签名）